Издается с 5 апреля 2019 года. Учредитель и издатель ГБУ КО «Издательский дом «КГВ». Выходит один раз в неделю.

28 мая 2021 года, пятница. **№** 19 (107). Распространяется бесплатно. http://kgvinfo.ru

Межрайонное информационно-аналитическое издание

БАБЫНИНО • ИЗНОСКИ • КОНДРОВО

МЕЩОВСК

МОСАЛЬСК

ЮХНОВ

ЧТО НОВОГО, СОСЕДИ?

Бабынинский район

Бабынино ждет гостей и готовится к встрече регионального праздника сельского спорта. По регламенту XXVI областные летние сельские спортивные игры стартуют 5 июня в районе. Уже определены объекты, на которых пройдут соревнования, ответственные, кто будет помогать многочисленным гостям. Самое серьезное внимание уделено действующим ограничительным мерам в связи с коронавирусом.

Дзержинский район

В Кондровском городском культурно-досуговом центре наградили победителей и призеров муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников. В этом учебном году в районном этапе олимпиады приняли участие около 800 школьников. На праздничном мероприятии награды в номинациях «Торжество разума», «Суперуспех», «Искры таланта» получили более 60 учащихся образовательных школ района.

Износковский район

В рамках нацпроекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» запланирован ремонт пяти дорог в разных сельских поселениях района. Будет отремонтировано дорожное покрытие на улицах Кирова, Дальней, Чкалова в поселке Мятлево, улице Лесной в деревне Хвощи. В Износках приведут в порядок вторую часть проезжей части на улице Пушкина. Уже прошли аукционы на определение подрядных организаций, которые займутся ремонтными работами, заключаются контракты. На сэкономленные от торгов средства планируется произвести ремонт дороги на улице Московской в деревне Савино.

Мещовский район

В Мещовском центре развития физкультуры и спорта «Олимп» прошли показательные выступления и шоу-программа с участием московских спортсменов - мастеров тхэквандо, тайского бокса, кунг-фу, ушу и рукопашного боя. Гости продемонстрировали владение оружием, бой с тенью, а также программу с разбиванием доски и кирпича.

Мосальский район

23 мая исполнилось 100 лет со дня рождения Героя Советского Союза Анны Морозовой. В преддверии этой даты в Мосальске прошло па мятное мероприятие в районном Доме культуры. Здесь была организована выставка, рассказывающая о жизни и боевом пути героической землячки. Торжественное мероприятие продолжилось у мемориала воинской славы, где прошла акция «100 роз в подарок».

Юхновский район

На прошлой неделе в сквере им. Яншина в Юхнове появились новые игровые формы для малышей. В лесопарковой зоне в районе пруда установлен спортивно-игровой комплекс с качелями. Уложен тротуар на части улицы Ленина и переулка Советского. Идет укладка на улице Генерала М.Д.Попкова.

Традиционная пионерская линейка в Мятлевской средней школе им. А.Ф. Иванова. Ольга КОРОБОВА посетила посёлок Мятлево

в Износковском районе

Анна БОРОНИНА

Уполномоченный по правам ребенка встретилась с учителями и родителями из совета отцов Мятлевской средней школы имени А.Ф. Иванова, обсудила вопросы безопасности детей и подростков в летнее время и присоединилась к предварительному голосованию по кандидатурам в местное отделение партии «Единая Россия».

▶ *cmp.2*

Фото автора.



понимали, что хорошо, а что плохо. Для этого необходимо создать

определенные условия. Это работа пришкольных площадок, спортивных объектов, реализация проекта «Спорт в моем дворе». Когда дети заняты, у них не будет времени совершать какие-то глупости, - от-

Ольга Коробова познакомилась с ходом реализации проекта «Комфортная городская среда». В поселке Мятлево, на улице Кирова,

недалеко от дома № 50, в рамках программы планируется построить новый объект для отдыха и занятий

спортом. Сейчас там заросший пу-

стырь, единственным украшением

которого являются две большие ли-

ственницы. В следующем году поя-

вится благоустроенная зона отдыха с площадкой для скейтборда или во-

лейбола. Что именно, решают сами мятлевцы, участвуя в голосовании

за объекты благоустройства до 30

. метила детский омбудсмен.

Выбор за мятлевцами



Окончание. Начало на 1-й стр.

Школа с традициями

В этот день Ольга Коробова поздравила мятлевских школьников с Днем пионерии и детских общественных организаций, для которых этот праздник особенно значим. В школе со 130-летней историей, где сохраняются лучшие традиции и создаются новые, по сей день действует пионерский отряд. По случаю праздника учителя и ученики в парадной форме собрались на традиционной линейке, после чего был дан старт игре по станциям.

– У вас проходит много разных мероприятий, ваша школьная жизнь очень активная, – обратилась к школьникам Ольга КОРОБОВА. -Важно занимать активную позицию и во взрослой жизни, тем более что у вас есть замечательный пример. Это ваши учителя и родители.

> В Мятлеве побывали на месте, которое планируется благоустроить в следующем году в рамках программы «Комфортная городская среда».

Ведь именно в вашей школе создан первый в области совет отцов.

После линейки директор школы Тамара Никишина провела для гостей экскурсию по учебному заведению. Гордостью является богатый школьный музей, который хранит историю сельского поселения и память о Великой Отечественной войне. В школе в прошлом году появился и образовательный центр «Точка роста».

Занятия для детей

Скоро каникулы, и одна из задач детского омбудсмена – обсудить с учителями и родителями вопросы безопасности детей. Ведь только в таком взаимодействии можно получить результат. Поднимались проблемы противопожарной безопасности, выпадения детей из окон, поведения на воде, ДТП с участием детей, а также вопросы воспитания подрастающего поколения и профилактики правонарушений среди подростков. Не обошли стороной и тему вакцинации населения от ко-

ронавируса, ведь если взрослый человек болеет, он может заразить и детей, а значит, подвергает их опасности. Уже подтвержден тот факт, что дети тоже болеют ковидом.

– Во избежание правонарушений нужно, чтобы дети были заняты и



В экспозициях мятлевского школьного музея есть подлинные экспонаты, раскрывающие события Великой Отечественной войны. Так, например, при создании фильма «Подольские курсанты» использовались материалы о разведчике Иване Старчаке, хранящиеся в школьном музее.



мая. Свой голос отдали уже почти 200 человек. Ольга Владимировна посетила это место, а также записала видеообращение к мятлевцам, которое разместила на страницах своих соцсетей. Она призвала сельчан активнее голосовать и не оставаться в стороне.

Ольга Коробова присоединилась к встрече участников предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения в депутаты Мятлевского поселкового Совета от местного отделения партии «Единая Россия». Мероприятие проходило в новом физкультурно-культурном центре «Олимпийский». Для участия в голосовании подали заявление и были зарегистрированы 13 мятлевцев. Десять из них прошли дальше. Выборы состоятся в единый день голосования – 19 сентября 2021 года.

Фото автора.

ВЕТЕРИНАРЫ
ВСЕГДА НА СТРАЖЕ

Готовность органов госветнадзора была продемонстрирована в ходе учений по предупреждению особо опасных болезней животных

Игорь ФАДЕЕВ Конец мая для специалистов госветслужбы был ознаменован выездными учениями в несколько районов об-

ласти, где айболиты показали свою готовность по выявлению возбудителей особо опасных болезней животных, их предупреждению, схемам взаимодействия с местными органами власти и оповещению сельского населения.



Подготовка к дезинфекции сельхозпомещений.

Обучен – значит, защищён

О масштабности и важности этих учений говорят следующие факты: во-первых, они имели статус тактико-специальных, а участие в них помимо специалистов госветслужбы приняли представители Главного управления МЧС России по Калужской области, Управления Россельхознадзора по Брянской, Смоленской и Калужской областям, министерства сельского хозяйства Калужской области и представители органов местного самоуправления.

Выездные занятия состоялись в ряде хозяйств на территории Дзержинского, Жуковского, Козельского и Кировского районов, администрации которых подготовили необходимую материальную базу для теоретических и практических этапов этих учений.

В рамках теоретической части учений до участников были доведены характеристика, клинические признаки, меры профилактики, диагностика, в том числе порядок отбора, упаковки и транспортировки материала, исследования, меры борьбы, а также эпизоотическая си-

туация в России и нашей области по ящуру, африканской чуме свиней (АЧС), высокопатогенному гриппу птиц, бешенству, оспе овец и коз.

В рамках практического этапа был отработан порядок оформления акта отбора проб, сопроводительной документации, акта эпизоотического обследования, акта на дезинфекцию, отчета при возникновении АЧС с последующим обсуждением наиболее распространенных ошибок. Кстати, именно АЧС в ходе учений было уделено

повышенное внимание, учитывая возникающие периодически в нашем регионе очаги этого опасного заболевания.

Опыт – в копилку

В рамках практического этапа был проведен смотр укладок, экипировки (средств защиты) звеньев учреждений, которые могут быть

задействованы при подозрении на особо опасную болезнь и проведении мероприятий в очаге в случае ее регистрации, смотр дезинфекционной техники, установок, ее состояние, готовность к проведению ветеринарно-санитарных работ при регистрации очагов особо опасных болезней животных.

Диагностика АЧС в полевых

условиях.

По окончании смотра ветеринары рассказали и показали алгоритм действий при поступлении информации о подозрении на особо опасную заразную болезнь и при установлении диагноза. Наиболее квалифицированные ветеринары из областного центра делились знаниями и опытом со своими молодыми коллегами из районов.

В завершение практической части учений были подведены итоги и обсуждены наиболее актуальные и интересующие всех вопросы. По результатам учений государственная ветеринарная служба показала готовность к проведению мероприятий при подозрении на возникновение и по ликвидации очагов особо опасных заразных болезней. Все участники и организаторы отметили необходимость дальнейшего проведения таких учений.

. Фото из открытых источников.

НАША СПРАВКА

Производство молока в сельхозорганизациях и КФХ на 24 мая

Наименование районов	Валовое (т) по району		На корову (кг) СХП		%
	всего	(+/-) к пред. году	всего	(+/-) к пред. году	товарности
Бабынинский	9,1	-0,9	20,7	-1,6	94
Дзержинский	28,8	1,3	24,5	-0,5	95
Износковский	3,1	0,3	16,1	2,8	87
Мещовский	4,9	0,1	13,1	1,4	74
Мосальский	31,4	6,4	22,1	0,8	95
Юхновский	7,8	-5,8	9,8	-4,0	79
Всего по области	1310,5	120,5	24,5	1,8	95

